
Van je penzionisani viši menadžer za lanac snabdijevanja i inovator koji
je radio za Corning Incorporated u visokotehnološkim industrijama
keramike i stakla. Tokom svoje 31-godišnje karijere, obavljao je
menadžerske pozicije sa obimnom međunarodnom interakcijom u
oblasti proizvodnje, inženjeringa, razvoja novih proizvoda, nabavke,
inteligencije lanca snabdijevanja i inovacija digitalnog lanca
snabdijevanja. Prije nego što je radio u Corning-u, služio je četiri godine
u Zapadnoj Njemačkoj kao oficir američke vojske koji je vodio jedinice za
održavanje i snabdijevanje.

Van je stekao svoje diplome iz mehaničkog inženjeringa, i to i osnovnu i
master diplomu na Kornel Univerzitetu u Itaci, Njujork. On je
sertifikovani Zeleni pojas, ISO 8000 menadžer podataka i stručnjak za
konkurentske informacije.

On i njegova supruga Gejl su u braku od 1983. godine i imaju troje
odrasle dece, zeta i jednog unuka. Njegovi interesi uključuju služenje
drugima, drvodeljstvo, jedrenje, sviranje gitare, planinarenje i ribolov.

Van Biknel

Izvršni direktor za lanac snabdijevanja, predavač liderstva



Gejl predsjedava Upravnim odborom Corning Christian Academy, privatne
škole od predškolskog do 12. razreda u Njujorku. Ona je vodila školu više
od 10 godina i svoju posvećenost, strast i entuzijazam prenosila je i
osoblju.

Prije toga, u Corning Incorporated, obavljala je različite pozicije,
uključujući višeg menadžera nabavke i menadžera operacija prototipne
razvojne jedinice za proizvodnju katalizatora sljedeće generacije.

Gejl je služila kao oficir u američkoj vojsci i bila stacionirana u Njemačkoj
četiri godine. Obavljala je različite vodeće pozicije, uključujući poziciju
oficira za personal u bataljonu za održavanje od 1200 ljudi. Dok su bili u
Njemačkoj, ona i njen suprug su putovali širom zapadne Evrope.

Ona je diplomirala na Kornel Univerzitetu sa diplomama iz mehaničkog
inženjeringa i masterom poslovne administracije. Udala se za svog supruga
Vana 1983. godine, i imaju tri odrasle kćeri, zeta i novorođenog unuka.

Gejl uživa u porodičnom životu, fizičkim aktivnostima, putovanjima,
skijanju, sviranju klarineta u ansamblu za duvačke instrumente fakulteta i
svim aktivnostima koje su fizički zahtjevne. Takođe volontira u mnogim
neprofitnim organizacijama i uživa u služenju drugima.

Gejl Biknel

Predsjednica školskog odbora, predavač liderstva



Čarli je penzionisani šef sekcije za inženjering u kompaniji Procter and
Gamble. Tokom svoje 31-godišnje karijere u P&G, radio je u različitim
oblastima, uključujući izvođenje inženjeringa, licenciranje tehnologije i
vođstvo u oblasti alternativne energije. Tokom poslednjih 10 godina,
fokusirao se na vođenje tehničkih timova u razvoju i realizaciji složenih
kapitalnih projekata. U toj ulozi, vodio je projekte u Centralnoj Evropi,
Velikoj Britaniji i Sjedinjenim Američkim Državama.

Čarli je stekao svoju diplomu iz mehaničkog inženjeringa na
Univerzitetu u Mičigenu, a magistrirao je aerospejski inženjering na
Univerzitetu u Sinsinatiju. Počeo je svoju karijeru kao inženjer za dizajn
gasnih turbina u kompaniji General Electric Aircraft Engines pre nego
što je radio za P&G.

Oženjen je i ima dvoje odrasle dece. Njegovi interesi uključuju tenis,
čitanje i tehnologiju. Nakon nekoliko selidbi u poslednjih nekoliko
godina između Velike Britanije i Sinsinatija (Ohajo) on i njegova
supruga Kim sada žive u Sjevernoj Virdžiniji.

Čarli Eberhard

Menadžer za inženjering








